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Екологічна освіта дітей – запорука майбутнього нашої
Планети

(UKR/SGP/OP4/Y3/RAF/2010/33)

Реципієнт Дитяча екологічна організація «Екологічний Клуб
«Паросток»

Ключова сфера Зміна клімату

Операційна
програма ОП 5-6-11

Операційна
фаза
Тривалість 4/2012—12/2012
Сума Гранту 21,735 USD

Типи проекту
Практична охорона довкілля, освіта та поширення
обізнаності, навчання, розбудова спроможності,
поширення інформації

Партнери

Сарненська міська рада, Відділ освіти Сарненської
районної державної адміністрації, Сарненська гімназія,
Підлітковий клуб «Юність», Благодійна організація
«Батьківська допомога», Сарненські ЗОШ №2,3,4,5,6,
Дошкільні навчальні заклади №5,6,8.

Співфінансування
Відділ освіти Сарнинської Міської ради, Сарнинська
гімназія, Благодійна організація «Батьківська турбота»,
Приватне підприємство «Техномаркет», Приватне
підприємство Канського М. І.

Адреса і
контакти

вул. Белгородська,1 Сарненська гімназія, м. Сарни,
Рівненська область, 34503
e-mail sarny_gimnazia@ukr.net, тел. +380365533820

OП4—Р3 (Лип 09— Чер 10)
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Досягнення проекту:

 Створено еколого-інформаційний дитячий центр в гімназії м. Сарни Рівненської області, що
сприятиме підвищенню поінформованості, обізнаності школярів з питань збереження
довкілля.

 Підготовлено та видано збірник дитячих наукових робіт на екологічну тематику «Земля
кличе до істини» загальним тиражем 200 примірників.

 Зроблено ремонт одного з приміщень Сарненської гімназії з заміною 10 вікон, закуплено
меблі та техніку, що виготовлені за використання енергозберігаючих технологій, та
облаштовано зал для еколого-інформаційного центру.

 За рахунок заміни вікон та використання енергоефективного обладнання проект
запобігатиме викидам 1,706 т СО2 на рік.

 12 жовтня 2012 року відбулося офіційне відкриття центру та наукова конференція, на яку
було запрошено всі партнерські організації та навчальні заклади, що є членами місцевої
екологічної мережі. Дана мережа наразі налічує близько 15 закладів-членів мережі. У
конференції взяло участь більше 70 осіб - представники Сарнинської РДА, Відділу освіти,
Сарненської агрометеостанції, Управліня водних ресурсів УВГ, партнерських навчальних
закладів з Рівненської та Волинської областей, батьки, діти та вчителі.

 Для підвищення обізнаності громади в рамках конференції було обговорено ряд соціо-
екологічних питань - зміна клімату, збереження малих річок, екологічна освіта дітей на
засадах сталого розвитку; організовано виставку «Від не потрібного до корисного»,
круглий стіл «Екологічні проблем Сарненщини», показ «Екомода» та екологічний флеш-
моб; Було підготовлено та видано інформаційні брошури «Дій локально - зберігай
глобально!» та «Зміна клімату - актуальна проблема для Сарненщини».

 Активісти клубу взяли активну участь у екологічних акціях, а саме: Форум громадських
лідерів напередодні Ріо +20, Акція «Чиста країна», оглядова екскурсія на завод «Кока-
Кола Бевереджез Україна» для практичного вивчення енергозберігаючих технологій та ін.

 В дію введено Молодіжний екологічний портал, яким наразі користується молодь
Сарненщини. На порталі публікується щомісячне он-лайн видання «Екологічний вісник».

 В проекті було задіяно близько 1020 членів громади: 510 учнів шкіл віком від 10 до 17
років, 400 жінок та 110 чоловіків.


